
RESPONSE RATE PER CLASS YEAR EMPLOYMENT CURRENT SALARIES

PRIMARY INDUSTRIES 
OF EMPLOYMENT

2005

14.3%
2006

12.4%

2010

12.1%

2013

19.1%

2014

20.9%

2015

29.6%

TOTAL RESPONSES

2825

PRIVATE 
FOR-PROFIT 

CORPORATION/
COMPANY/

GROUP-PRACTICE

35% 30% 23% 5%
SELF-EMPLOYED, 
OWN BUSINESS, 
OR INDIVIDUAL 
PROFESSIONAL 

PRACTICE

GOVERNMENT 
OR OTHER 

PUBLIC 
INSTITUTION 
OR AGENCY

PRIVATE
 NON-PROFIT 

(SCHOOL, COLLEGE, 
ARTS/CULTURAL 
ORGANIZATION)

ARE EMPLOYED 
FULL-TIME

75.3%

41.3%

19.9%
14.3%

18.5%

6.1%6.1% 7.5% 5.4% 5.7%

ARE EMPLOYED 
PART-TIME

SEEKING
EMPLOYMENT

FURTHER
EDUCATION

OTHER

ALUMNI SURVEY 2016

25.2%
EDUCATION
& TRAINING

11.4%
HEALTH SCIENCES & 

HEALTHCARE SERVICES 

10.9%
SOCIAL 

SERVICES 

49% 11.5%

EARNED BY GRADUATES 
1995–2004

98DOCTORAL 
DEGREES

205,000 LIVING
ALUMNI

ARE “SATISFIED”OR 
“VERY SATISFIED” WITH 
THEIR CAL STATE LA 
STUDENT EXPERIENCE

81%
FEEL THAT CAL STATE LA PREPARED 
THEM “GENERALLY WELL” OR 
“VERY WELL” FOR THEIR CAREER

69%

“AGREE” OR “STRONGLY AGREE” THAT THEIR 
PROFESSIONAL LIFE AND CAREER HAS BENEFITTED 
FROM THE PERSONAL CONNECTIONS AND SOCIAL 
NETWORKS THEY DEVELOPED WHILE AT CAL STATE LA

54% IF THEY COULD START OVER, 
73% OF ALUMNI WOULD 
“PROBABLY” OR “DEFINITELY” 
CHOOSE TO ATTEND 
CAL STATE LA AGAIN. 

73%

WOULD YOU RECOMMEND CAL STATE LA TO A CURRENT HIGH SCHOOL SENIOR? 
ON A SCALE OF 0-10, WITH 10 BEING “ABSOLUTELY WOULD RECOMMEND”, 

78.5% GAVE A SCORE OF 7 OR HIGHER. 
LESS THAN 7% GAVE A SCORE OF 3 OR LOWER. 

$60K OR MORE

2005
GRADUATES

2015
GRADUATES

10% 52.5%

$30KLESS THAN

2005
GRADUATES

2015
GRADUATES

2005 GRADUATES
2015 GRADUATES

ALUMNI


